工程技術顧問公司管理條例施行細則

中華民國九十二年十二月三十一日行政院公共工程委員會

工程企字第○九二○○五○七七一○號令發布

第  一  條    本細則依工程技術顧問公司管理條例（以下簡稱本條例）第四十三條規定訂定之。

第  二  條    本條例第五條第一項第三款所稱最近五年內承攬國內外工程技術顧問業務累計金額，指該外國公司於申請工程技術顧問公司設立許可之日前五年內，於國內外地區從事工程技術服務事項，累計之實際完成金額。

第  三  條    工程技術顧問公司依本條例第五條第三項規定登記營業範圍各類科別時，其所聘執業技師持有二以上符合本條例第四條所定科別之執業執照者，得同時登記該不同科別之營業範圍。

第  四  條    工程技術顧問公司依本條例第八條第一項規定取得工程技術顧問公司許可後，於申請核發工程技術顧問公司登記證前，其許可事項如有變動時，應申請變更許可。

第  五  條    工程技術顧問公司依本條例第八條第一項、第十四條第一項、第十五條第一項及前條規定申請設立或變更許可、工程技術顧問公司登記證及申報董事、監察人、執行業務或代表公司股東，或執業技師之異動事項，得以電子方式辦理；其傳輸格式及電腦資料庫，由主管機關指定之。

第  六  條    工程技術顧問公司登記證，應記載下列事項：

一、公司名稱及所在地。

二、公司統一編號。

三、董事長或代表人姓名。

四、董事長或代表人之國民身分證統一編號或居留證統一證號。

五、營業範圍。

六、核發年、月、日及登記證字號。

第  七  條    依本條例第九條規定申請工程技術顧問公司許可時，所檢具之預定執業技師名冊，應附同該技師執業執照影本。預定執業技師尚未領有執業執照者，應符合請領執業執照之條件，並檢附技師證書影本及該科服務年資二年以上經歷證明文件正本，但經技師檢覈考試者，免附經歷證明文件。

前項執業技師須符合本條例第五條第二項規定之條件者，應檢附相關經歷證明文件正本。

第  八  條    本條例第九條第五款所定其他經主管機關規定之文件，於本條例第五條第一項第三款規定之情形，應檢具設立登記滿五年之法人證明文件及最近五年內承攬國內外工程技術顧問業務累計金額達新臺幣二十億元以上證明文件影本各一份。

第  九  條    工程技術顧問公司登記證遺失者，應填具申請書，敘明遺失原因，向主管機關申請補發；其失而復得者，應即向主管機關繳銷原登記證。

工程技術顧問公司登記證毀損者，得填具申請書，檢具原登記證，向主管機關申請換發。

第  十  條    本條例第十三條所稱專任，指在受聘之工程技術顧問公司服務或受聘僱工程技術顧問公司之支配於公司外服務，且在公司營業之全部時間內服務，支領全部時間之報酬；於受聘任職期間，在公司營業之全部時間內無兼任該公司以外其他業務或職務之情形。但經主管機關認可之兼任教學、研究、勘災、鑑定或其他業務、職務者，不在此限。

第 十一 條    依本條例第十四條第二項規定承接業務之工程技術顧問公司或已設立事務所之執業技師，其承接之業務，應與登記營業科別相符。

第 十二 條    工程技術顧問公司依本條例第十五條第一項規定申請變更許可者，應檢附載明變更內容之股東會議紀錄、董事會議紀錄或股東同意書。

第 十三 條    工程技術顧問公司依本條例第二十一條規定檢具之年度業務報告書，其內容如下：
一、公司基本資料：包括公司名稱、所在地、統一編號、資本額、員工人數與名冊、工程技術顧問公司登記證字號、登記營業範圍之科別及董事長或代表人姓名。

二、執業技師名冊。

三、年度內相關異動情形。

四、年度辦理服務案件統計表：包括服務案件名稱、委託者名稱資料、服務契約金額與本年度完成金額、主要參與執業技師、合作建築師事務所及其他協力廠商或分包情形、服務內容摘要。

五、研究發展及人才培育經費編列、支出情形。

六、其他主管機關規定事項。

七、報告日期。

前項年度業務報告書得以電子方式辦理，其傳輸格式及電腦資料庫，由主管機關指定之。傳送資訊內容，由工程技術顧問公司自行檢核；如有錯誤，應辦理更正。

第 十四 條    本條例第二十三條所定研究發展及人才培育經費之編列基準，應按該公司前一年度工程技術服務業務營業收入計算。

第 十五 條    本細則自發布日施行。
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